ECOMOMIZ A

Examen Grondslagen van de
beleidsinformatica Januari 2021

DEEL MONSIEUR

Som van twee binaire getallen omzetten naar hexadecimaal getal: 101011 en 111000
a) 63 (x6)

b) ?

c) ?

d) ?

Wat is fout?

a) Doel van SCM is voorraad zo hoog mogelijk houden (5x)

b) iets met waardeketen, heel lange definitie

Bedrijf X wil een bericht naar bedrijf Y sturen via een XML bericht. Hoe kan bedrijf Y
controleren of alles wel aanwezig is in het document?

a) Met een XML-schema valideren (4x)

b) Met een sleutel coderen?

Waarvoor dient DNS-server?
a) Domeinnamen omzetten naar IP-adressen (5x)

by ?



Welke stelling klopt over het ROM-geheugen?

a) Het besturingssysteem zit volledig in het ROM-geheugen

b) In het ROM geheugen zit het opstartprogramma (5x)

c) ?

d 2

Geert stuurt een bericht naar Wilfried. Hoe wordt dit gecodeerd?

a) Geert gebruik publieke sleutel van Wilfried om tekst te coderen. Wilfried gebruikt eigen
private sleutel om de tekst te decoderen (5x)

Vraag over eigenschappen van OLAP: Wat is geen kenmerk van OLAP?

a) veel operationele transacties (x3)
b) data mining voor strategische beslissingen

Vraag over SQL:

Verschillende tabellen: naamtabel(attributen van de tabel) (ongeveer zo, mss staan er fouten
in)

Wedstrijd(wedstrijd_id, land1, land2, ?) met wedstrijd_id primaire sleutel

speler(speler_id, wedstrijd_id, tijdstip) met tijdstip primaire sleutel en speler_id vreemde
sleuteladoelpunt tabel en wedstrijd_id vreemde sleutelawedstrijd tabel

doelpunt(speler_id, club, nationaliteit)met speler_id primaire sleutel en club vreemde sleutel
aclub tabel

club(naam, land) met naam primaire sleutel

Vraag: Welke query geeft de doelpunten van een Belgische speler weer in een Italiaanse
club? Beide landen moeten worden weergegeven en het tijdstip.
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a) SELECT wedstrijd.land1, wedstrijd.land2, wedstrijd.land2, speler.tijdstip
FROM wedstrijd, speler, doelpunt, club
WHERE speler.nationaliteit= “Belg”
AND club.land= “Itali¢”
b) SELECT wedstrijd.land1, wedstrijd.land2, wedstrijd.land2, speler.tijdstip
FROM wedstrijd, speler, doelpunt, club
WHERE wedstrijd.wedstrijd_id=speler.wedstrijd_id
AND speler.speler_id=doelpunt.speler_id
AND doelpunt.club=club.naam
AND speler.nationaliteit= “Belg”
AND Club.land= “Itali¢” (3x)
c) SELECT wedstrijd.land1, wedstrijd.land2, wedstrijd.land2, speler.tijdstip
FROM wedstrijd, speler, doelpunt, club
WHERE speler.speler_id=doelpunt.speler_id
AND doelpunt.club=club.naam
AND speler.nationaliteit= “Belg”
AND Club.land= “Itali¢”
d) SELECT wedstrijd.land1, wedstrijd.land2, wedstrijd.land2, speler.tijdstip
FROM wedstrijd, speler, doelpunt, club
WHERE wedstrijd.land1= “Belgié&”
AND wedstrijd.land2= “Itali¢”
Wat zijn XML namespaces?
a) Een verzameling attributen en ... in een concrete context (x2)

b) URL codes om de XML documenten te downloaden



Een vraag over business, applicatie en technologische architectuur en je moest aanduiden
wat fout was.

DEEL VERBEKE

Until personen.after or equal(personen.item.naam, naam)

Wat gebeurt er als je de twee van plaats verwisselt dus

Until equal(personen.item.naam, naam) OR personen.after

a) Keuze van OR is niet willekeurig en ...

b) Keuze van OR is niet willekeurig en leidt tot ERROR als je van plaats verwisselt (4x)
c) ?

d) ?

Wat houdt dynamic binding in?

a) Tijdens de uitvoering van het programma wordt er beslist welke code wordt uitgevoerd
(3x)

b) Je kan klassen van een subtype met een klasse van een supertype verbinden
c) wel willekeurig en...

d) wel willekeurig en...

Wat is een Array

A. Werkt met index en best gebruiken wanneer de grootte van de lijst niet gaat
veranderen. (4x)

B. Werkt met cursor en gebruiken wanneer grootte niet verandert

C. Werkt met index en gebruiken wanneer grootte wel kan veranderen

D. Werkt met cursor en gebruiken wanneer grootte wel kan veranderen
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In de Eiffel-oefening staat er een feature waarbij er enkel een if-statement staat en geen
else. Wat geeft dit als uitkomst?

A Er is altijd een error

B Er is een foute uitkomst

C Er komt een juiste uitkomst maar niet bij “nee”

D Er komt een juiste uitkomst, ook bij “nee”, en werkt altijd (3x)
Volgende code is gegeven:

class DOOLHOF
create make

feature x:INTEGER
y: INTEGER

make
do

Qs X
I
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en

end

class APPLICATION

create make

feature doolhofA: DOOLHOF
doolhofB: DOOLHOF
testEen: boolean
testTwee: boolean

feature make
do
create doolhofA.make
doolhofB:=doolhofA.twin
testEen:= doolhofA=doolhofB
doolhofB:=doolhofA
testTwee:=doolhofA=doolhofB



EXOMOME

end
end
Wat is er fout?
A) iets met deeptwin en twin geeft hetzelfde ofzo
B) Liskov wordt geschonden (x1)

C) testEen is TRUE voor deze waarden (2x)
D) testTwee is TRUE voor deze waarden



